Jomahu 3amarak 1, mapt 2015.

1. Cnenehu nmonamu npencrasibajy 6p3uny, y MubaMa Ha car 30 ciaydajHo m3abpaHuX BO3MJIA HA jeIHOM ayTOIyTY.
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dopMupaTy XuUCTOrpaM AlCoOJyTHUX (pekBeHnuja, crabio-naumhie mujarpaMm um Gokc-minoT mujarpam. Omapemuru
y30padry MeIujaHy, y30padky CPEeAUHY W y3opaukry mucuepaujy. Ila mau je pacmomena momepeHa?
2. Hexka je ryctuna pacmozesne ciaydajHe Beauwduue X

so={ g L2y

5, x < 2.

Oapemuru xoucranty C. Hera je Y = X? u Z = VX. Oapemuru (YHKIU]y TYCTUHE CIyYajHUX BeJIWduHa Y U Z,
raou FY, EZ, DY nu DZ.

3. EBrenuje Dama XOMOTEHY KOIKUILY CBe HOK He mobuje 6poj paszauuut on 4, uMurpuje He3aBUCHO O mera dara
KOIKUITY OOK He mobuje Opoj pasmuuumr oxm 5. Heka je X 36up OpojeBa koje je mobumo Esrenmje a Y 30up 6pojesa
koje je mobuo Tumurpuje. Onmpenuru 3ak0oH pacuomese ciaydajuux Beauunaa X u Y, kao u EX u EY.

4. Cayuajue Benuunse Xi, Xo, ..., X, cy He3saBucHe ca yaupopmuoMm U[a,b] pacunogenom (b > a). Hera je YV =
min(X1, Xo,..., X)) a Z = max(Xy, Xo, ..., X,,). Ompeauru ¢pynruuje rycrusa ciaydajuux seiauuuna Y u Z. Hera je
M = %(Y—i— Z). Onpenuru EM.



